
 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU 

SPOŁECZNO-ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ  

Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; PODNOSZENIE KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI 

SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, 

 współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 

Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 26.11.2018r.  

Temat zajęć: Internet bez hejtu. 

Czas trwania: 2 godz. 

 

Cel główny: 

Zapoznanie z pojęciami hejt i mowa nienawiści oraz z konsekwencjami, jakie przynoszą te zjawiska, 

zaprezentowanie metod radzenia sobie z internetowym hejtem. 

 
Cele operacyjne:  

 Zapoznanie uczniów z pojęciami „hejtowanie” oraz „mowa nienawiści.” 

 Zwiększenie świadomości problemu obrażania w sieci. 

 Prezentacja sposobów reagowania – ofiar oraz świadków. 

 Kształtowanie oraz promowanie postaw empatycznych. 

 

Metody pracy:  

Praca w grupach, wykład, burza mózgów, dyskusja, prezentacja efektów pracy, kurs e-learning. 
 

Formy pracy: 

Praca indywidualna, grupowa. 

Pomoce dydaktyczne:  

Edukacyjny film „Dodaj znajomego”, duże arkusze papieru, flamastry,  zasady - rozsypanki, 
 

Przebieg zajęć: 

1. Czynności organizacyjne.  

2. Rozwiązanie szyfrografu wprowadzającego w temat zajęć. 

3. Prezentacja filmu „Dodaj znajomego”. 

4. Dyskusja po filmie. Czym jest hejtowanie.  

5. Zasady antyhejtowe. Praca w grupach. Układanie słów z rozsypanki w zdania. 

6. Wykonanie wspólnego plakatu. Odczytanie zasad. 

7. Logowanie się na indywidualne konta na platformie edukacyjnej dla uczniów 

https://www.edu.fdds.pl 

8. Wybór kursu - Nie dla hejtu. 

9. Uruchomienie kursu. Samokształcenie. 

10. Ewaluacja. Pobranie dyplomu.  

11.  Podsumowanie i zakończenie zajęć.  
 

        Opracowanie i realizacja: 

Olga Sepełowska                        

 

 


